

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO UNIFICADO Nº 003/2021/ESP/SES-MT

A SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DE MATO GROSSO por meio da Escola de Saúde Pública do Estado de Mato Grosso/ESPMT, instituída pela Lei Complementar nº 161/2004, estruturada conforme Decreto nº 199 de 21 de julho de 2015; e, considerando adequações técnicas;

Torna pública a RETIFICAÇÃO PARCIAL do Edital supracitado, com as disposições a seguir elencadas:

1. Altera parcialmente o item 2.1, das vagas ofertadas:

Quadro 4 - PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MÉDICA DO GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO - COREME HOSPITAL REGIONAL DE CÁCERES - DR. ANTONIO FONTES - CÁCERES-MT

Onde se lê:

ESPECIALIDADE N.º DE VAGAS DURAÇÃO DO PROGRAMA

Cirurgia Geral	02	03 anos
----------------	----	---------

Leia-se:

ESPECIALIDADE N.º DE VAGAS DURAÇÃO DO PROGRAMA

Cirurgia Geral	01	03 anos
----------------	----	---------

2. Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Cuiabá, 26 de novembro de 2021.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 878acd59

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar